Programme A

quand est clique

effacer tout
stylo en position d'écriture
mettre la taille du stylo a e
mettre P3s 3
rébéter e fois
avancer de | pas
btourner (A de @ degrés
—

attendre @ secondes
b

mettre pas a3  pas - @)

Résultat 1

Programme B

quand est clique

effacer tout
stylo en position d'écriture
mettre la taille du stylo a 9
mettre Pas =9 200
répéter ) fois

avancer de | pas

»
tourner F) de €D dearés
r—- R

attendre @ secondes
b

mettre pas  a  pas - @)

Résultat 2

Programme C

quand est cliquée
effacer tout
stylo en position d'écriture
mettre la taille du stylo a @
mettre P3s 3 Y
répéter ) fois
avancer de | pas
’tourner ¥) de €D dearés
e e
attendre @) secondes
’ajoutera a la taille du stylo
>

mettre pas a pas - @)

Résultat 3




